
 
ВОСКРЕСЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

20.05.2025 року          селище Воскресенське                                      № 319 

 

Про надання ОСОБІ, ХХ.ХХ.ХХХХ 

р.н., статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій 

та збройних конфліктів 

 

 Розглянувши протокол засідання комісії з питань захисту прав дитини від  

19.05.2025 № 9, документи та заяву ХХХХХХХХ про надання ОСОБІ, ХХ.ХХ.ХХХХ 

р.н. (свідоцтво про народження серія І-ФП № ХХХХХХ, видане повторно 

Миколаївським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у 

Миколаївському районі Миколаївської області Південного міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м. Одеса) ХХ.ХХ.ХХХХ року, відповідний актовий 

запис № 69), статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів, враховуючи висновок оцінки потреб сім’ї від 14.05.2025 року складений 

КУ «Центр надання соціальних послуг Воскресенської селищної ради», керуючись 

пп. 4 п. «б» ч. 1 ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

відповідно до п. 3, 5, 10 Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 05.04.2017 № 268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, 

яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів» (зі змінами), наказу 

Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22 

грудня 2022 року № 309 «Про затвердження Переліку територій на яких ведуться 

(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» (зі змінами ), 

виконавчий комітет Воскресенської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати ОСОБІ, ХХ.ХХ.ХХХХ р.н., статус дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, у зв’язку з тим, що дитина зазнала 

психологічного насильства. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у 

справах дітей Воскресенської селищної ради Світлану МАРЧЕНКО. 

 

 

 

Здійснювач повноважень селищного 

голови, секретар селищної ради                                                                  Аліна ОРЛОВА                                     

   

  


